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Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego IR.2711.18.2011 w trybie przetargu nieograniczonego na „Zaciągnięcie długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Strumień w roku 2011 oraz wcześniej zaciągniętych zobowiązań”.

W odpowiedzi na pytania, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy Zamawiający złoży oświadczenie o poddaniu się egzekucji?
Odpowiedź 1:
Zgodnie z zapisami SIWZ Kredytobiorca nie przewiduje innych form zabezpieczenia kredytu, niż weksel własny in blanco z wystawienia Kredytobiorcy wraz z deklaracją wekslową.
Pytanie 2:
Czy w Umowie, stanowiącej załącznik do SIWZ, można dokonać następujących zmian:
- tytuł „Umowa nr …” zastąpić „Umowa kredytu nr …”

- czy zapis o odsetkach (§ 5 Umowy) można rozszerzyć o określenie za jaki okres są naliczane,

- czy zapis § 2 pkt 2 Umowy dotyczący II i III transzy można rozszerzyć o sformułowanie: „po złożeniu pisemnej dyspozycji Kredytobiorcy transze zostaną uruchomione w ciągu 3-ch dni roboczych”,

- rozszerzyć obowiązki informacyjne Kredytobiorcy wobec Banku dodatkowo o składanie kwartalnych sprawozdań RB-27S i RB-28S, opinii RIO, uchwały budżetowe, sprawozdania z ich wykonania, projekty budżetu,

- zamawiający dopuszcza pobranie prowizji, czy ewentualne zapisy umowy można poszerzyć o sformułowania dotyczące tych czynności,

- czy § 3 pkt 2 Umowy można uzupełnić o zdanie, że każdorazowo prolongata spłaty wymaga zgody Banku i podpisania aneksu do Umowy kredytu przez obie strony,

- w § 6 pkt 1 zmienić dotychczasowy zapis „… w 40 ratach w terminach i kwotach określonych w harmonogramie …” na wymienienie każdej daty i wysokości rat zgodnie z tym harmonogramem,
Odpowiedź 2:

- Zamawiający zastępuje zapis dot. tytułu zał. nr 2 do SIWZ Wzór umowy z „Umowa nr …” na „Umowa kredytu nr …”,
- Kwestia dot. odsetek jest uregulowana w § 6 Wzoru umowy, który stanowi zał. nr 2 do SIWZ w powiązaniu z zał. nr 5 do SIWZ Harmonogramem spłat rat kapitałowych i odsetek kredytu,

- Zamawiający nie rozszerza zapisów § 2 Wzoru umowy o powyższe sformułowania, bowiem zostały one jasno i wyczerpująco określone w § 2 ust. 2 lit. a, b, c Wzoru umowy,
- Zamawiający nie rozszerza obowiązków informacyjnych Kredytobiorcy wobec Banku, gdyż wymagane sprawozdania są wystarczające do potwierdzenia sytuacji ekonomiczno- finansowej Kredytobiorcy,

- Zgodnie z Formularzem ofertowym, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ Zamawiający nie przewiduje pobrania i płacenia prowizji od udzielonego kredytu. Decydującym elementem co do oceny oferty jest proponowana marża banku,

- W § 3 ust. 2 Wzoru umowy zawarty jest zapis, że prolongata nie wpłynie na wydłużenie okresu kredytowania, w związku z czym prolongata spłaty kapitału nie będzie wymagała podpisania aneksu do Umowy kredytu przez obie strony,
- Harmonogram spłat rat kapitałowych i odsetek kredytu stanowiący zał. nr 5 do SIWZ jest integralną częścią umowy, w związku z czym nie ma potrzeby wymieniania każdej daty i wysokości rat.

Pytanie 3:

Skąd wynikają rozbieżności pomiędzy limitem zobowiązań określonym w Uchwale budżetowej w § 8 a kwotą wnioskowanego kredytu i kiedy dokonana zostanie zmiana Uchwała budżetowej w tym zakresie?

Odpowiedź 3:

Zmiana limitu zadłużenia Gminy Strumień została dokonana Uchwałą Nr X/86/2011 z dnia 06.07.2011 r. Uchwała budżetowa na rok 2011 wraz z dokonanymi zmianami stanowią załącznik Nr 17 do SIWZ.
W treści SIWZ dokonana została tylko 1 zmiana określona w odpowiedzi nr 2, pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Do wiadomości:

- strona internetowa (w miejscu publikacji SIWZ)

